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問６．中学校統合やの在り方等について、ご意見、ご要望など、自由にご記入く

ださい。 

・砥用中と中央中だけではなく、砥用小と令徳小も統合したほうがいいと思う 

・統合したら遠くなるかもしれない 

・もしも統合するならば、励徳が砥用に統合される形のほうがいいと思います 

・別どうでもいい 

・絶対にしたくない 

・絶対にがっぺいしたくない 

・統合すると楽しくなると思う 

・友だちが増えるから 

・部活のかづがふえるから。 

・いろんな人知り合いになれる 

・砥用中学校の名前がなくなるのが嫌だから。 

・たくさん友だちを作りたいから。クラブ活動がたくさん増えるから。意見などをた

くさん交換できるから。 

・部活の種類が増えるから。 

・ともだちがふえるから。 

・先生たちもすくなくても勉強ができるから 

・部活の種類がふえる、友達がふえるから。 

・部活の種類が増えてほしいから。 

・部活の種類が増えるから。 

・人数が多いと仲良くなれるかもしれないから。 

・砥用と中央を一緒にしないで、2つに分けたほうがいいと思います。 
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・私は、絶対にそれぞれで『砥用中学校』と『中央中学校』がいいです。 

・１つにまとめたほうがいい 

・中学校を統合すれば部活も増えるかもしれないから。人数が多かったらできる行事

が増えると思う。人数が多かったらにぎやかになるから。" 

・今のままが落ち着くから。 

・人数が少ないと、選べる部活が少なくなってしまうから、少しでも人数を増やして

いろいろな部活が選べるようにしたい。 

・小学校と違って暇がある。 

・部活をやめないでほしい 

・部活をやめないでほしい。 


